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                                         ATA N°. 1232/41/2017 

Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às 

dez horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze 

de Novembro, RS, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença 

dos Senhores Vereadores, o Presidente Marcos Luis Petri declarou aberta a 

Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o exercício de 2018, 

registrando a ausência do Vereador Elton Scarsi e passando a palavra para a 

Secretária Angélica Horst, a qual fez a leitura do Edital de Convocação, que foi 

aprovado pelo plenário por unanimidade de votos. Na sequência entoou-se o 

Hino Nacional. Em seguida fizeram o uso da palavra os líderes de Bancadas, 

PP- Tiago Rafael Budke, PDT – Reni Braatz e PMDB - Sigmar Pause Horbach. 

Após foi apresentada a retrospectiva da Câmara Municipal no ano de 2017. O 

Presidente Marcos Luis Petri fez uso da palavra e declarou empossada a Nova 

Mesa Diretora para o exercício de 2018, a qual ficou assim composta: 

Presidente Lair Blasi, Vice-Presidente Deinner Jarbiel Maurer, 1ª Secretária 

Angélica Horst e 2ª Secretária Tamara de Oliveira Dressler. Neste momento o 

Presidente da Mesa Diretora para o exercício de 2018 assumiu os trabalhos, 

dando seguimento à solenidade, fazendo o seu pronunciamento, após abrindo 

o espaço para quem quisesse se pronunciar. Usaram o espaço a Presidente do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais Sra. Sirlei Fassbinder, Presidente da 

Emater Sr. Clair Tomé Kuhn, Vereador Sr. Marcos Luis Petri, 1ª Secretária Sra. 

Angélica Horst, 2ª Secretária Sr. Tamara de Oliveira Dressler, Vice-Presidente 

Sr. Deinner Jarbiel Maurer, Prefeito Municipal Sr. Gustavo Peukert Stolte. Por 

fim o Presidente eleito e empossado, Sr. Lair Blasi também se manifestou, 

agradecendo a presença de todos, a Proteção de Deus e declarou encerrada a 

Sessão Solene de Posse da nova Mesa Diretora – Exercício 2018. E eu, 

Angélica Horst determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 



_________________________               _____________________  

  Marcos Luis Petri                                        Angélica Horst 

                        Presidente                                       Secretária 


